

корректное цитирование (в кавычках) прочитанных научных работ или в ряде случаев пересказ отдельных мест из этих работ; 2) использование конструкций научного стиля речи, в том числе шаблонных средств текстовой организации; 3) использование названий научных работ, фамилий ученых, которые естественным образом повторяются в целом ряде других работ, в том числе студенческих, близких по тематике.

Считаю, что исследование Александры Ивановой соответствует требованиям, предъявляемым к магистерским диссертациям, и заслуживает отличной оценки, а ее автор – присвоения степени магистра лингвистики.

Зав. кафедрой русской словесности

и межкультурной коммуникации

ФГБОУ ВО «Гос. ИРЯ им. А.С. Пушкина»

канд.филол.наук, доцент.....*А.Г. Жукова*

Подпись руки *Александра Геннадьевича Жукова*
ЗАВЕРЯЮ: *Магистр споциалист по кадрам*
ОТДЕЛ КАДРОВ: *Кристина Николаевна Благодарёва*

